

# MARIJIN LIST

## župnije Cirkovce



21.4.2024

LETO 21

ŠTEVILKA 16

4. velikonočna nedelja

### ZAUPAJMO DOBREMU PASTIRJU!

Filozof H. Bergson je zapisal: »Prebral sem na stotine knjig, a nobena mi ni prinesla toliko luči in navdušenja kot verz iz 23. psalma: 'Gospod je moj pastir, nič mi ne manjka.« Ta izpoved je središče bogoslužja na nedeljo Dobrega pastirja. Ta stavek je pesem veselja in solidarnosti za vse nas, ki živimo v svetu, v katerem je veliko teme in nevarnosti s strani različnih tatov, ki nas vsak dan ogrožajo. »Kdor ne vstopi v ovčjo stajo skozi vrata, ampak se splazi vanjo drugod, je tat in ropar,« nam govori Jezus v današnjem evangeliju. Marsikdo se trudi, da bi prilezel v nebesa po kakšni drugi poti, a to ni mogoče. Samo ozka vrata vodijo v nebo in kdor ravna drugače, kot uči Jezus, jih ne bo našel. Božja milost je velika, vendar smo sami krivi, če jo zavračamo. Bog je vedno izbira in odločitev, ali ga bomo sprejeli ali zavrgli, je odvisna od vsakega posameznika. Zato: pamet v glavo in srce na prežo, da ne bomo zgrešili tistega trenutka, ki je ugoden prav za nas. Od kod prihaja rešitev? Peter je v 1. pismu (2,20-25) pisal svojim vernikom, naj posnemajo Kristusa in hodijo po njegovih stopinjah, ker nam je on dal zgled, kako je treba umreti grehu in hoditi po njegovih stopinjah. Kdor blodi, potrebuje vodnika in boljšega vodnika, kot je Kristus, ni mogoče najti! Zato pogumno stopajmo za njim. Delajmo dobro zaradi Kristusa, ki je navzoč v najbolj ubogih, kajti samo dobrota in ljubezen delata čudeže. Zelo pomembno je, kakšni so naši motivi pri opravljanju dobrih del. Bog vidi v naše srce, zato bodimo iskreni pred seboj, ljudmi in Bogom.

Vir: Župnija sv. Magdalene Maribor

## APRIL = MALI TRAVEN

### »LETO MOLITVE«!

Molitev je za kristjana nujno potrebna. Ne samo molitveni obrazci, ampak še posebej branje Božje besede, ki je dihanje duše. Božja beseda hrani naša srca, kakor dober kruh. Moliti ni lahko. Nihče od velikih molivcev, ki jih srečamo v zgodovini Cerkve, ni imel lagodne molitve. Zato pred molitvijo večkrat bežimo. Kadar hočemo moliti, pridejo vsemogoče misli in dejavnosti, ki se nam zdijo bolj pomembne kot molitev. Papež pravi: »Tudi meni se podobno dogaja, pa ne vem zakaj«. A kljub vsemu vztraja. Vztrajajmo tudi mi!

**Romanje na Brezje:** To je naše tradicionalno romanje na Brezje v mesecu maju, ki ga vsako leto organizirajo člani naše Župnijske Karitas. To bo v soboto, 4. maja. Avtobus odpelje zjutraj ob 6.30 in se popoldan okrog 18.00 ure vračamo. Program kot običajno: Ob 10.00 uri sv. maša, priložnost za sv. spoved, potem še malo časa za osebno molitev, okrog 12.00 kosilo. Na poti domov se ustavimo na Trojanah in do 18.00 smo doma. Prednost imajo starejši, ki sami ne morejo do Brezij. Do zasedenosti avtobusa, se lahko prijavi kdorkoli. Prijavite se pri gospe Nežiki Brglez, Šikole 62, tel.: 041/368 546. Prijavite se čim prej, da dobite sedež v avtobusu. Cena prevoza in kosilo, je 40,- €, če je avtobus zaseden.

**Poletno romanje na Bavarsko:** meseci minevajo in naše romanje v Nemčijo se približuje. Kam že gremo? Od 20. do 22. junija smo v naslednjih krajih: Altötting (nemški Lurd), Kimsko jezero, Wies, Linderhof, Ettal, Oberammergau in gradovi Ludvika II. Bavarskega. Nekaj naših župljanov je že prijavljenih, vendar ne dovolj. Agencija Aritours bo to romanje objavila v medijih in povabila še druge romarje iz cele Slovenije. Ko bo avtobus poln, potem drugi kandidati iz naše župnije ne boste mogli več z nami. Zato se čimprej prijavite in pokličite na Aritours v Maribor, kjer dobite natančne informacije: Tel. številka: 02/252 16 19, ali [info@aritours.si](mailto:info@aritours.si)

**Obnova mejnega zidu:** Nekaj dni smo opazovali praznino ob cerkvi, sedaj pa je že nekaj videti. Mojster je držal besedo in v ponedeljek so začeli z deli. Najprej so še poglobili temelje, jih armirali, kar je nad zemljo opazili in zopet armirali in zabetonirali. Če bo primerno vreme, bo do nedelje že nekaj videti.

Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste že prispevali svoj delež in se še lepo priporočam, da zberemo potrebno vsoto.

Z darom se lahko oglasite v župnišču, ali pa nakažete na račun: Župnija Cirkovce, Cirkovce 55, 2326 Cirkovce. TRR: SI56 0420 2000 2888 209. Namen: Obnova zidu. Referenca: Obnova zidu. Brez Vas, spoštovani dobri ljudje tega ne bomo mogli narediti. Z Vami bo pa šlo, kot so šle vse druge obnove. Iskrena hvala že vnaprej!

### **Pomoč mladim zdravnikom za prostovoljno delo v Afriki:**

Spoštovani cirkovski župljani!

Na vas se obračam s prošnjo za pomoč pri zbiranju sredstev za našo humanitarno medicinsko odpravo v vas Nangoma v Zambiji. Vaša župnija že vrsto let na takšen način uspešno sodelujejo s študenti medicine. Prosila bi vas, če bi lahko tudi letos prosili za pomoč, in če ste pripravljeni odstopiti Vašo nedeljsko nabirko za našo odpravo v Afriko. Z g. župnikom sem se dogovorila, da bi prišla prihodnjo nedeljo, 28. 4. k Vam in pri obeh sv. mašah prosila za pomoč.

*Gre za projekt, ki poteka že vrsto let, katerega cilj je zagotoviti zdravstveno oskrbo v predelih afriških držav, kjer je medicinska pomoč zelo, zelo skromna. Naše delo bo potekalo v misijonski bolnišnici, ki jo je zgradil slovenski misijonar. S svojim delom želimo po najboljših močeh pomagati zdravniku, ki skrbi za 80.000 prebivalcev. Gre za bolnišnico, kjer so tudi operativni posegi in porodnišnica. Stroški letalskih vozovnic, nakupa medicinske opreme in zdravil, brez Vaše pomoči, naših ciljev ne bomo mogli uresničiti. Zagotavljamo Vam, da bomo ta sredstva uporabili samo v ta namen. Porabo omenjenih sredstev nadzira Medicinska fakulteta Univerze v Ljubljani.*

*Ko se vrnemo, Vam pridemo poročat, kako smo ta sredstva uporabili. Pristrčna hvala za pomoč; Nina, Hana, Mirjam in Žan.*

**Za dobro voljo** Trije bratje so se hvalili, kaj so kupili ostareli mami za rojstni dan. Jože reče: »Jaz sem ji kupil novo hišo.« Franci pravi: »Jaz sem ji kupil novi avto. »Janez pravi: »Jaz pa vem, kako ima rada Sveto pismo. A ker že slabo vidi in ne more več brati, sem ji kupil posebnega papagaja, ki zna recitirati Sveto pismo.«

Čez en teden se jim oglasi mama in pravi: »Jože, hiša, ki si mi jo kupil, je prevelika. Franci, avto, ki si mi ga kupil je premajhen. Moj dragi Janez, tebi se pa lepo zahvalim za pozorno darilo. Piščanec je bil odličen!«

## OZNANILA:

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
NEDELJA 21.april 2024	4. velikonočna – Ned. Dobrega Pastirja	7.30 za žive in rajne župljane 10.00 za + Lana Beraniča obl. 11.30 za žive in rajne vaščane Mihovc in Dragonje vasi (v kapeli v Mihovcah) ???? Delavnica: Molitve in življenja, (zadnje srečanje) 20.00 Srečanje: Moška skupina
PONEDELJEK 22. april	Hugo, škof	7.30 za + Jožeta Klasinca, 2x starše in sorod.
TOREK 23. april	Jurij, mučenec	7.30 za + v zahvalo in blagoslov pri delu
SREDA 24. april	Fidelis	7.30 v zahvalo vsem dobrotnikom za pomoč
ČETRTEK 25. april	Marko, evang.	19.00 za + Julijano Peršoh obl., Franca in sorod. Molitvena ura za nove duhov. in redov. poklice
PETEK 26. april	Marija Mati dobrega sveta	19.00 za + Petra Krajnca obl., 2x starše, Ivico, Trebovškove in sorod.
SOBOTA 27. april	Cita, dekla	13.00 Peš romarji iz MB na Ptujsko goro 14.00 Blagoslov konjev v Mihovcah 19.00 za + Marijo Novak Molitvena ura za zakonce in družine
NEDELJA 28. april 2024	5. velikonočna nedelja	7.30 za žive in rajne župljane (Nabirka za medicinsko 10.00 za + Alojza Kmetca odpravo za Zambijo) 11.00 Krst: Ban Luka

**Krst je prejel:** Javernik Maj, Sp. Jablane 34. Čestitke staršem, zdravje otroku in blagoslova pri vzgoji.

**Poročila sta se:** Hergula Branko, Podgorci in Valentan Karmen, Starošince. Čestitke novoporočencema in blagoslova na skupni poti.

**Umrla sta:** Podhostnik Goran, star 42 let, živel v Zrečah in Banović Dušan, star 70 let, živel v Mariboru. Molimo zanj in naj počivata v miru!

**Dežurni ministrant:**

FRANGEŽ TEO

